
 

 

 

Deposit kártya – Készpénzbefizetésre alkalmas bankkártya 

 

 

    

    

 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önt az UniCredit Bank új egyedülálló szolgáltatásáról, a kizárólag 

készpénzbefizetésre alkalmas Deposit kártyáról.  

2014. július 1-től már az Önök számára is elérhető bankunk új, kifejezetten a vállalati ügyfelek 

igényeit kielégítő terméke, a Deposit kártya.  

A Deposit kártya használatával olcsóbbá, egyszerűbbé, rugalmasabbá válhat az Önök számára is 

a napi készpénzállomány, készpénz bevétel, bankszámlára történő befizetése. A kártyával, a 

banki nyitvatartási időtől függetlenül, lehetőség van az erre alkalmas, az UniCredit Bank által 

üzemeltetett belföldi ATM-en keresztüli készpénzbefizetésre. Az ATM-jeinken keresztül befizetett 

összeg díjmentes jóváírással azonnal rendelkezésre áll az Önök számláján.  A Deposit kártya 

használatához nincs szükség az adott számla feletti rendelkezési jogra. A kártya kizárólag 

készpénz befizetésére alkalmas, készpénz felvételre vagy vásárlásra nem használható, a számla 

egyenlegéről a bank a befizetési bizonylaton nem közöl információt.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
Pénzbefizetés ATM-en 
 

Szolgáltatásunkkal az ország számos pontján lehetősége van bankautomatán keresztül 

készpénzt befizetni az UniCreditnél vezetett forintszámlájára.  

 

Milyen előnyei vannak az ATM-es pénzbefizetésnek?  
 

 A bankfiókok nyitvatartási idejétől függetlenül, bármikor befizetheti számlájára az Önnél 

lévő összeget.  

 Rugalmasan hozzáférhető a nap 24 órájában1. 

 A befizetett összeg azonnal rendelkezésre áll folyószámláján és szabadon felhasználható.  

 Díjmentes2 . 

 Elkerülheti a pénztárnál való sorban állást.  

 Nem kell készpénzbefizetési nyomtatványt kitöltenie.  

 A befizetéshez nem szükséges borítékot használnia, a készpénzt közvetlenül behelyezheti 

az ATM-be. 

 
Hogyan működik?  
Csupán 5 egyszerű lépés 
 

 
KÁRTYA BEHELYEZÉSE: Az UniCredit bankkártya behelyezése, nyelvválasztás, majd a PIN-kód 
megadása után válassza ki a „Készpénzbefizetés” menüpontot. 
 
 
 
 
 
 
 

                                                      
1
 A Bank az Általános Üzleti Feltételeiben foglaltaknak megfelelően fenntartja magának a jogot, hogy a 

szolgáltatást karbantartás, üzemzavar stb. esetén alkalomszerűen szüneteltesse. 
2
 Az akció visszavonásig érvényes. 



 

 

 
 

PÉNZ BEFIZETÉSE: Amikor kinyílik a készpénzbefizető modul ajtaja, helyezze be a bankjegyeket. 

Fontos tudnivalók: 

 Csak forint bankjegyeket helyezzen az ATM-be, pénzérméket ne.  

 Egyszerre legfeljebb 50 bankjegyet tud befizetni.  

 A pénzt széthajtogatva, hosszában tegye az ATM nyílásába.  

 A bankjegyeket nem szükséges szétválogatni, sem címletek szerint sorba rendezni.  

 Ne helyezzen be szakadt, megragasztott vagy összehajtogatott bankjegyet.  

 Ne tegyen az automatába egyéb, nem bankjegy papírt (pl. újságpapír) vagy borítékot.  

 Figyeljen rá, hogy bankjegyein ne legyen gémkapocs vagy egyéb összefogó eszköz. 

A befizetést követően az ATM megvizsgálja a bankjegyeket és címletenként feldolgozza azokat. 

Mindez csupán néhány másodpercet vesz igénybe. Ezután a képernyőn megjelenik a befizetett 

és elfogadott bankjegyek összege. 

 

Ha a képernyőn megjelenített összeget rendben találja, a művelet folytatásához hagyja jóvá a 

tranzakciót. Ugyanitt lehetősége van arra, hogy megszakítsa a befizetési folyamatot. Ekkor a gép 

visszaadja bankkártyáját és a behelyezett pénzt 

 

A jóváhagyást követően elindul a fizetési művelet, ezután a jóváhagyott összeg azonnal 

rendelkezésre áll a bankkártya mögött elsőként beállított forint bankszámláján. 

 



 

 

 

Sikertelen tranzakció: Előfordulhat, hogy az ATM hamisgyanús (azaz feltehetően hamis vagy 

meghamisított) bankjegyet ismer fel. Ekkor az automata visszaadja bankkártyáját, bevonja a 

hamisgyanús bankjegyeket és azokról bizonylatot nyomtat. 

A bankjegyeket az UniCredit Bank, valamint a bankunk által hamisgyanúsnak minősített 

bankjegyek esetén a Magyar Nemzeti Bank vizsgálja meg. A tévesen hamisgyanúsnak ítélt 

bankjegyek értékét jóváírjuk számláján, azonban a hamis és a meghamisított bankjegyekért – a 

pénztári befizetéshez hasonlóan – nem jár térítés. 

 

Sikeres készpénzbefizetés esetén kap egy igazoló bizonylatot a fizetési művelet adataival, mely 

tartalmazza a befizetett bankjegyek összegét.  

Készpénzbefizetésre alkalmas ATM hálózatunkat folyamatosan bővítjük. Az Önhöz legközelebbi 

ATM elérhetőségéért kérjük, látogasson el honlapunkra.    

Amennyiben sikerült felkeltenünk érdeklődését az UniCredit Deposit kártya szolgáltatás iránt, 

kérjük, keresse fel legközelebbi fiókunkat, ahol munkatársunk készséggel áll további 

információkkal az Ön rendelkezésére.  

UniCredit Bank Hungary Zrt 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

A jelen dokumentumban foglaltak nem nyújtanak teljes körű tájékoztatást és nem minősülnek ajánlattételnek, 
kizárólag a figyelem felkeltése a céljuk. A feltüntetett információk a leírás elküldésekor érvényes feltételeket 
tartalmazzák és az aktuális, részletes kondíciókat az UniCredit Bank üzletszabályzatai, kondíciós listái, illetve az 
adott termékre vonatkozó hirdetményei tartalmazzák. Az UniCredit Bank a kondíciók változtatásának jogát 
fenntartja. 
 

https://www.unicreditbank.hu/maganszemelyek/bankkartyak/keszpenzbefizetes_atm-en.html?defaultLanguage=hungarian

